



PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDRADAS

ALTERAÇÃO DA DATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO E RETIFICAÇÃO DO ITEM REF. A QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

A Prefeitura Municipal de Andradas torna público que realizou alterações no edital do seguinte procedimento licitatório:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 077/2018 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 046/2018	
OBJETO:	CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DESTINADOS À REALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DE GRANDE PORTE, CONSISTENTES EM: LOCAÇÃO DE INFRAESTRUTURA PARA EVENTOS A SEREM REALIZADOS, INCLUINDO LOCAÇÃO DE PALCOS, TENDAS, SONORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO, GERADORES E BANHEIROS QUÍMICOS.
ENTREGA DE ENVELOPES:	03/07/2018 – ATÉ ÀS 13h00
ABERTURA DA SESSÃO:	03/07/2018 – ÀS 13:00

ONDE SE LÊ:

Item 8.1.2., letra “b”.

onde se lê: 8.1.2. Quanto à QUALIFICAÇÃO TÉCNICA - b) Certidão atualizada de registro ou inscrição perante o Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA/CAU da empresa licitante de sua sede e de seus técnicos responsável Civil e Elétrico – PARA O LOTE 01 – ESTRUTURA/PALCOS/TENDAS, fica também incluído o Engenheiro mecânico

Lê-se: b) Certidão atualizada de registro ou inscrição perante o Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA/CAU da empresa licitante de sua sede e de seus técnicos responsável Civil e Elétrico e/ou Mecânico e Elétrico – PARA O LOTE 01 – ESTRUTURA/PALCOS/TENDAS;

Para melhores esclarecimentos, dirigir-se à Divisão de Administração e Captação de Recursos da Prefeitura, no horário das 12 às 18h, pessoalmente, ou pelo Telefax (0**) 35-3739-2000 – Ramal 217, ou ainda, através do e-mail: licitacoes@andradas.mg.gov.br

MARIA RITA MILAN BASSO
Pregoeira